it 38 5p R 45 7P A IR 4 7] R 2 il W 4 58

3 T R 2 m] 2R 2l Z A B WEA A BT -

LA il 2l o BEVE TR AS e AT AR R - Sl BT 2 7 BEAS L AT K 23 i 22 S 2 AT 1] 75 47 1A
B 7 2 A B AT o % 5 1A 28 T 5] B AT A 18 R AR JEAE ] BT AT

@*_ 3
Oiwahpawn

Oi Wah Pawnshop Credit Holdings Limited

o I 1 38 5

ﬁ:t—v

MBRE

o ER
bk B4 i e )
8 SR B A 1A A9 s A
FA R
T BEIEA B F (AL )
FE#=E
HE B KR B
o 48 4140 8 2 IR S
B 25 HiUH B AR A
g SRS (F # o)
i ¥ HE 0 B 3K RS (B B T )

B LS A R
B AR
%é%%

Mt - M2 FEEEALEEE R
=%

AR B Sz H R IR IR

(B 155

T KkA R A F

(7B 2 i g ek Ml or 2 A R 20 Al )

1319)

MENB=1T—HLERNEAZ
AEERPYRED M
ERFHRER
TENERNBFERTFE

e
N H =
K i B A

BENA=+—-HLAHEA

—ZE-NF
BT

68,824,407
44,103,546
36,821,622
53.5%

8.2

22.8%
43.8%
16.1%

Wit

286.4
337.2

R-ZZT—DF
NB=+—8H
B

622,079,075
665,687,741
419,421,381

Rk

—F =
e

42,010,267
18,797,281
15,101,785
35.9%

3.8

26.3%
43.5%
13.5%

254.1
196.2

i E— Y 4E
—HA=+/N\H
T

489,972,005
527,904,338
324,424,759

A AT 2 LA W PR A

21

63.8%
134.6%
143.8%

12.7%
71.9%

27.0%
26.1%
29.3%

B LA



BE-—Z—NENA=+T—HLENEAZAKEERZPHREENMG

HEMEGEEERARAFA((EXRAANER(EE )G ((ESBE )RR > AL H
LM A w] (i hi 2868 1) B2 —F — WA N =+ —H LA A Z R
A MR T = AREF 2 R

SEZHEKRAR
#BE_F—PENH=F—HIF AN H—REFE
(LI TC 2 )
BEZN\A=+—H1L<@EA
—E2-mFE —“F—=

Mt it $ $
EERE 4 68,824,407 42,010,267
FL A 5 6 4,067,240 2,204,745
HoAth s 48 15 4R 6 (76,011) —
L&A 72,815,636 44,215,012
& B S 7  (24,288,835) (24,095,130)
3% o] JE i Bk 2 I (E S 1R 7 201,382 4,385
LR 48,728,183 20,124,267
Rl & A A 7(a)  (4,624,637) (1,326,986)
BR %% A& A 7 44,103,546 18,797,281
Fir 158 8 (7,281,924)  (3,695,496)
HAEFNEEEBAELE 36,821,622 15,101,785
BREEAIBRERNRZHEHWALEE 36,821,622 15,101,785

BRER (M) 9 8.2 3.8




mE MBI &R

W ZE—PENH =A— H—REFEZ

(LUt T 9 )

ERDEE

[ % A
TSR K
AT BIH

R A B TH

TEE
4 i ] i

HE i £ 5k

2 5 % S i
B4 % B 4 % )

REEE

W R 2 P A 8 A OE

RAT R IB X
il FH B R IE

e BAE LS 7 2 B R
R HA A TH

REEEFHR
EERERADERS
FRBEE

CL B AT R 5 3
Rl A R AR

BEXRR A

A
fit 5

Wit

10
11

10
11
12

14
13

15

16

17

—E-{mFE  —FNF
NB=+—-H —H_-+/H
$ $
1,997,856 1,291,483
74,343,270 82,568,098
4,007,482 -
310,834 336,220
80,659,442 84,195,801
7,501,907 7,929,540
547,327,566 406,794,286
17,424,752 17,274,049
12,774,074 11,710,662
585,028,299 443,708,537
5,416,204 4,984,014
103,326,679 112,995,925
179,309 173,548
76,900,000 80,500,000
9,854,144 4,811,256
195,676,336 203,464,743
389,351,963 240,243,794
470,011,405 324,439,595
49,753,648 _
836,376 14,836
50,590,024 14,836
419,421,381 324,424,759
4,500,000 4,000,000
414,921,381 320,424,759
419,421,381 324,424,759




REERSEX

#E ZF—E/ ] = A — H LN — R EEHF

(LAt 7T o7 )

R-B-=%=HF-H

BE-Z-ZENA=1-H

ARz BREE
EIVES TN
EAR{LES

S UM ONCE S <Rl O

(EARRETERN)

RZE-ZENF=1-H

W-E-=—EhA-A

BE-E-NmE-R-1NH

EAERzBREE
Ve TN

R-E-WME-A=TN\A

R-Z-BE=A-H

BE-E-mENR=1-H

EREAZEREE
e LN L
AN G

(EMBETER)

B~ B

RZB-BENA=T-H

-tV
RE RHRE EXRE
fifit $ $ §
100,000 44,962,406
17(c) 2,900,000 (2,900,000) -
17(d) 1,000,000 88,525,004 -

Rt HRERA st
§ $ §

12,001,100 136,760,153 193,823,659

- 15,101,785 15,101,785

- - 89,525,004

4,000,000 85,625,004 44,962,406

12,001,100 151,861,938 298,450,448

4,000,000 85,625,004 44,962,406

12,001,100 151,861,938 298,450,448

- 25974311 25,974,311

4,000,000 85,625,004 44,962,406

12,001,100 177,836,249 324,424,759

4,000,000 85,625,004 44,962,406

17(e) 500,000 69,825,000 -
17(b)ii) - (12,150,000) -

12,001,100 177,836,249 324,424,759

- 36,821,622 36,821,622

- - 70,325,000
- - (12,150,000)

4,500,000 143,300,004 44,962,406

12,001,100 214,657,871 419,421,381




FHRGERERER
#E ZF—E/H = A — H LN — KA HFE

(LA TC I )
BENA=+—HLA~HEA
—E-lmFE SF
Mt it $ $
RS
EEEERH I 2KRE RN 48,890,650 19,886,604
JRE LB 1 (132,107,070) (109,389,462)
HAWER A B &= (3,298,362) (323,713)
EBFTABES (86,514,782) (89,826,571)
B A A s A A5 B (2,213,650) (5,715,228)
RERBHAREF B (88,728,432) (95,541,799)
REX® (A FMEEREE®R (168,370) 408,473
R E ST 2 TS a8 (B fnBrEE1T 2 ) 70,325,000 -
FR 5 e B I N B s B a5 AT Loy 2 PIT 45 3K JE
(CfnkrE T8 H) - 89,525,004
OB T E o6 5 2 T8 3| 49,750,000 -
A A S (12,150,000) -
RITERZ CRH) 8308 (8,021,646) 7,662,000
HAth & SEHS I B B = (8,295,540) (1,408,761)
MEXRBRELREFR 91,607,814 95,778,243
HERREESEYIEINFEE 2,711,012 644,917
HOzBHERBSEEY 5,299,317 14,024,932

HARACZEERBESEEY 12 8,010,329 14,669,849




AEERPYBRE W
(B 73 1541 > LU TC AR )

1

—REH

M AR ARA A (TRRT )R F— AN H I A AR 285 e - A
O w) S EL TR 8 ] (St [ AN SR ) E 20 A i 08 S AT A A SRR o B A R
BIKMHER - ARFRGEH “F—=F=H+ " HlREFEE S5 A R A ([ 8B
R ) EM LT

mAEEXE

7S Hh ST B i A ) e IR S B R R b R B 2 R SO R - AT S A s e TR
ARG A T EHE RS 345K BB i | 2 BE o AN v BB T SR M
WA+ H =+ =H T -

PRAREEIA R E B — HF A -\ H LR B 2 AR B AR R T B e R EUR
Boh > R RS R R T F — VUAE T T N H kR AR RS R BT R
A E AR 2 g at BOR R B - & ahBOR 2 8 B a1 O R M RES

i T 75 56 3 0 A o U R 9 R 2 A 1
SREME LB T 2 S B A T B B P Rk o B A
RIS 2% At

o 30 B 5 s A R A S B R M AR R RN BT o B REELAE R T AL I B A
R PAETH TN IR 2 A RS R LAAIE 2 IR L e SR R P i B 2 A )
M7 B ER 2 HIANA 5 2 ae B o i WIAR G b 30T I 5 ik 3 M A BR) B R AS 6436 P A ZE0IR
e A BB et ME L) ([ BB B ISR 2R R |) i 3 2 B A B 3R P 4B 2 R -

Hh 30 B s S T R AR A o M el RIS w0 T AR A s R A A
A% W HE QN SR 24 1058 [ 27 Al 2 T 57 % BUAI A, o ] A 5 B0 2 ] VAT e B

Hh S B RS R BT I R A A AR A B R T AR T A N H IR U 2 B
15 EORESI AN R A 2% W) 6% B AR T 22 vk E WS R o M B A RS SEORE S Bk B 6% 5 B
Bk o R T F —MAE T H T /N H IR 2 k8 RS SRR AEAS A F) 22 EE M 2 W]
HERB o RMICE L —F —WERH .+ =H 2 - R BZ 55 Mps ek ik
A e



BREERZ2E

Ay & w A & OO TR AN S B S AR O W] AR ot U T R R A o T S i A Y
ZAERT S —JEHT i R o Hob o DUR SO BUR SR [ 2 BB Rk A B

—  HEGRHENE2EZAEET — A2 A B K A

Fh 7 7 ok e B A A R T PR A 2 O — B > O B O S AR R ) 2 B SR I e R
7 .

7S B [0 51 0 7 A 40 ] R PR A A 1 A A A 2 B w T o U B R o
EXRE
AL ) 2 S I A A T A R A A R

B SE R A SR 4 R AT R B LSO R B B A (e 2 WA o
A fE 8 20y ‘e SE R 2 4% B K W s U 2 e AT

BEN\A=1+—HLXEAR

—E-OFE  CEF -
$ $

JRE Wi 2 3 T B B 2 S
— ML B 28,743,677 28,127,014
— Y i HE AR B 37,773,756 13,014,729
66,517,433 41,141,743
R P & R 2 I g 2,306,974 868,524

68,824,407 42,010,267

HWE FE-FENAZT—HIEANEA > BB &2 &l & = 2 A8 £28,000,0007C (£
EFF-=ZFNHA=Z+—HIEMEH : 29,000,0007C) °

AEHZEFRBEL L HRAE—Z%F (BE - F—-=4FNA=+—HILAMA :
g ) BIAN AR AT BB AR E B R0 285 - hEE FE—-WEANA=+—HI-#
(] > 2K H REUS M 42 & 5 3 38 4K T 2 AL S 2 8 A (R sk B AR EE B AL b 4 &
5z L E e 2 E R FLB ) £ 557,900,0000C (B E —F — =4 NAH =+ —H 1L A
H o) o



ok
=

|E

Ho P » 096 051 T R4 B B B R
Bty 36 R A 65 R B

H b W ==

LB A

IS AP B e HB 2 A1)
e B AH B 2 A

AT B

oAty

5485 BB 88 )
Hh B 1 2 R O

BR3¢ A 2 A
50 I i ) TS AR, G DL & JH AR S L

(a) BAERE
il B R 3% 22 il 2
S — A R B BUE R 2 R P B Rl 2 B OR] B
i A — 4R R B BB R 2 SRAT B O SO R
O 8847 85 v 2 M2,

(b) HEH
Preg
175 ] R B K 2 W (E 1R
B T A
E V&R ACN TR E
J& 45 B 52
IsiEEa
127 S il Y 4
TR EEE A
HoAh

iy
AL A — AT R ER o BIR AE fe HA A S - A SR R R AR R R

BENB=+—HLEANEA
—E-mE E
$ $

575,100 365,100
307,963 30,161
2,518,857 1,001,939
306 495,760
665,014 311,785
4,067,240 2,204,745
(76,011) -
BENA=+—HILXEA
—E-mE O FE -
$ $

8,202 7,602
1,555,338 -
2,682,449 1,319,384
378,648 -
4,624,637 1,326,986
288,144 262,483
(201,382) (4,385)
11,730,542 9,028,434
5,081,135 4,084,507
2,719,640 2,661,547
- 4,854,197

440,000 440,000
1,194,173 744,953
2,835,201 2,019,009
24,087,453 24,090,745




10

REEEZEBARZAESR
NERA AT AR Z BLIESS
BENA=+—-HIEAEA

—E—-F mE =
$ $
RV HA B T — & s A 15 7,256,538 3,738,869
% ki TE 25,386 (43,373)

7,281,924 3,695,496

AR B 2 T Iy S 0 B i L By 2 WO S AE R > AS SR BA B  E Iy J  Ja e 2 AE Js BE R
ANAT AT BT AL -

BWE F—WFENHZT—HIEANEA > &R 5B ) 1 BB AG 51 R B 6 F 2
165% (2 " F—="F/NA=ZF+—HILASMEH : 16.5%) 5158 > HEHE ~F— =4 /\H
= t—HIEANEA 2 B E R EB R A s R G A 2 15%FHE -

BRER
BREXER

i FRHA AT > A I AR B R T AR P AN 2N ) RE 25 % AOE AL U5 A 36,821,622 00 (B E —F— =
FENH=Z+—HIEAMEA :15,101,7857C) » DA K © 8 47 3% 48 A% 0 #8114 #4448,913,000
B (EE _F—-=FENANA=+—HIESNMHH : 394,022,0000%) 51 & -

FH 7 T A1 341 FH] ) 4 5 A 8 e 2 8 AT A > O A B 2 A R L R o

ERER

—B-WmE  CF
NA=+—8 —H_-1+/H

$ $

MEARR 125,778,740 124,360,450

LB R B 3K 493,525,590 365,022,242

I A B K 2,774,745 589,313

JRE Wi B K A 622,079,075 489,972,005
8 AR A (B AL 10(a))

o (64,875) (55.360)

— B S (343,364) (554,261)

(408,239) (609,621)

621,670,836 489,362,384

B i B TE T 2 BEHAE A (547,327,566) (406,794,286)

A IE TR EY B A N Y — R B HA sk 0E 74,343,270 82,568,098




(a)

(b)

REBESE
BENR=+t—-HILEAEA

—E-DF -
18 51 BE et 1 51 R s
$ $ $ $ $ $
h=H—H 55,360 554,261 609,621 59,858 184,481 244,339
IR (R 2
RN, 2 9,515 (210,897) (201,382) (8,365) 3,980  (4,385)
WAH=+—H 64,875 343,364 408,239 51,493 188,461 239,954
SRR 2 AT
MRS A T B & 50 B H AR R o
RIBIKA
HEEX EX BEHER st
$ $ $ $
—E-NENA=t—H
A0E 40 2 1A 55 39 (EL 122,376,940 474,475,028 2,774,745 599,626,713
D 18 2,713,950 11,730,000 - 14,443,950
s #1430 H 687,850 770,562 - 1,458,412
A3 2 oM H - 6,550,000 - 6,550,000

125,778,740 493,525,590 2,774,745 622,079,075

—E-WE-H=+\H

AU 48 a0 407 I (L 121,172,800 346,942,242 589,313 468,704,355
s 0 A 1 A 2,513,100 18,080,000 ~ 20,593,100
w1 =318 A 674,550 - - 674,550

124,360,450 365,022,242 589,313 489,972,005

RoE—NENA=Z+—H> AEEY M A S22\ KHERaIL4
7,300,0007T Z H BE Ui FI| B 49 £5400,0007C - A BB E &5 E 5 A% 5 K HAt
JEUWCERIE (R aE11) o %@ — 8 A s DA b 2 3B 8 M B 30 & A 2 540 A6 E
ARSI SRR RERAEES - ARAN DR —MHA ZEEHERTEERN A
BB E PR > AR RN ERE KSR G EEEEEEL - B> 5%
A FE A NH = — B 2 B 4% 18 SR S K AN S B3 AR AR B (4
{ﬁ °

-10 -



11

12

B2 K HEMEWRE

—T-mFE  _F-PE
NA=+—H —“HZ=+t/AH

$ $

H 5y E W K TE - 1,195,600
JRE W A1) B 14,243,532 13,007,166
1 4 L LA R 7,087,202 2,749,551
HoAth & 7= 101,500 321,732
21,432,234 17,274,049

B N B & TE T 2 B HAE (17,424,752) (17,274,049)
B 1 FF I B A R TE R R — 4R AR 21 3 A 4,007,482 -

5y MEWCKIE B 95 52 B I FH60R A2 o P A & o B CH At BE WSO 35 R iE - 33 7 40
J A IR ] o b T I R A — AR AR i (] 2 FEA 4,000,000 T8 BR b -

B 5 U E0E 2 SR B 5 AT
S0 40 0 AR 2 ) BRRE 5% ME SR R 43 BT
—B-mE T
NB=+—8B —H=1+/NH
$ $

U 48 7 10 m% - 1,195,600

Slf7 418 i 310 B8 Pl (L - B A s T BN e R KR Bk 2 E AR
BeERRESEY

BeRReFEVWERE

—E-mFE g
NB=+—8 —H_-+/H

$ $
T & 5,914,543 5,101,554
SRATH 4 6,859,531 6,609,108
TR A B AR L 2 & B i I B 4z 2 ) 12,774,074 11,710,662
SRATIE S (MFFE13) (4,763,745)  (6,411,345)

ReEEHREeRERZH S A SEEY 8,010,329 5,299,317

“11 -



13 SRITERREX
RAT R SIE SR

14

—E-mE  —E A
NB=+—8B —H_1+/\H

$ $
EHCH SR 1T S (M7t 13(a)) 4,763,745 6,411,345
SRATE R > A (Mt 13(b)) 90,825,000 90,617,000
SRATHEEK > ML (MfFE13(c)) 7,737,934 15,967,580

98,562,934 106,584,580

SRAT B IR N5 S AR — N AR N B AR EOR AR 103,326,679 112,995,925

(a)

(b)

(c)

B E-ENH =+ —H > =B A A & £28,500,00000 (—F— U4 — H
—+/UH :28,500,00070) LI ERAT 5 SCRLE > W BB 4,763,745 0 (& — 04
“H—-+/\H :6,411,3457C) °

AR —POAENNH =4 — El=—F‘Wﬁ%/\1E11Efﬁ7¥<nﬁ7ﬁ“%feﬁﬁﬁ%iﬁﬁﬁ KRl
4% 5%5100,000,0000C ( —ZF—P4 — H —+/VH : 100,000,0007C) 5% 7% M} 8§ 2 7] H
RE R AW 3% T SR AT 2 MEWCHZ 48 KA B 5 ZIKM@%EZﬁJFE/\tBZWEE% Rl & 2
FRIA S — M A ~ WA ~ =8 H s8OS ANSE > maZEA m B o i U4
NAZ+T—H > 5 ERERIGRIE > T2 RGBTSR AF (- F—U4FE
HZ=+/VUH :4,100,0007C) » 5% ZFE/E AR EAEA) £5111,200,00070 (& —PU4E —
H—=+/VH @ 131,900,00070) 2 74 4 & W & A E A o

B E—ENAZ+—H o —H M EA AR ME7,737,934 0 ( —“F—4FE—H —
+/VH ¢ 15,967,58070) HEHCHSRIT S AE > WE B H7,737,934 0 ( . F — P04 —
A—+/\H :15,967,5807C) °

W,AE s AR SR TSR AT I A A B S B e o 3l ol AR A R AR

EERREMESFIE
—E-mE P
NA=+—H8 —H_1+/\H
$ $
FESEF B B % 656,989 934,036
- il a 2,642,219 1,855,990
1= 1 R 455 4 43 682,512 730,946
HoAth AT 3k TE K B i B 4 1,434,484 1,463,042

5,416,204 4,984,014

JI A M w2 ) e FC At AT SR L TR S I — 4 19 65 0 R AR 5 WA B R AEE

-12 -



15

16

17

REERRAZER

B KA BN ) 2 RO SR o R B A A4980.25% (H EI 23 5%) Z AF R 2R > A
A — A REE -

RITEBRE S

% 55 A0S #8 7  EAIRAT » LAME JTHRHE » 6% FE AR Bl g F A — A E % - B
AR R AR fE T o PR B AT R i S T R R A R R

EX - REERRE

(a) BRA&
g & H
Mt $ $
/iE
“E-=HE-H-+NAH/
AH +—H Rk = F—4E
“HAH=+NH/ N\H=+—H 0.01 100,000,000,000  1,000,000,000
ERTRAR:
WoEFE—-=ZF=ZH—H 0.01 10,000,000 100,000
AL B 1T 17(c) 0.01 290,000,000 2,900,000
R I B A B B B 8 AT P A 17(d) 0.01 100,000,000 1,000,000
WoE—-=FNA=+—H
L =F—NE—H ~+/N\H 0.01 400,000,000 4,000,000
i E—NEZH—H 400,000,000 4,000,000
WP AL & 5517 I 17(e) 0.01 50,000,000 500,000
B FE—NENAZ+—H 450,000,000 4,500,000

b KR
() #WMEZFPENHT =+ —H RS B AL w2 RS

BEN\A=1+—H1LA<MEA
—glmE  m

$ $
A R A AR B R 2 R S
B R 2.4l (B &2 T\QQE
NAZ+—HIEAMEA « %) 10,800,000 -

H S S S T A U ORI e R A R

-13 -



18

(¢)

(d)

(e)

(i) 7 v S0 S0 FRT L v R IR AR 2 — 80 B A R AR AR 2 ) B i BROR 2 R
BENA=t—HLAKEA

—E2-mE F =
$ $
AT — {8 39 1A e o R IR AT 2
b B AR R R R
BEBCE B2 7AL (B — =A4F
NA=Z+—HIEAMEA « %) 12,150,000 -
BRI BT

R OE-ZF A+ T HERAN TR 2 AP E LR ER > AN TG H A
fE iR 2 #E AR 4 %H2,900,000 C# 78 E A% > AE F2 T (B4 2 290,000,000 8 ik 17 > 5% %%
W T HE A S AR A B 2 FERE L) - e dg K4t Tt —F— =4 " H T JLH %751
AN B R A M 2 A B R -

BRERERARRERTRG

R oEFE—ZFEZH+ H ARFIEEEAE KA EE T 175 B B0.98
JC Z B A& B 17100,000,000 % &5 B% T {E0.017C 2 B& 0y o A B 3847 2 B 45 2K JE 7 44
£4589,525,004 70 ( & F1 BR 8 17 By 2 H % % H8,474,9967C) » H #1,000,0007C &
88,525,004 7T 2 4 Al 5t A B A4S B i 0y i A

RERSRTRSD

PO EFE—NEZAHE s AAREBEEE T R 1.45 8 2 BT
50,000,000 % & f& 1 {E0.01 7T 2 M » A B 8817 2 i 45 s E I % £4570,325,000 7T ( &
FOBREEAT By 2 H 4% FH2,175,00000) > HH1500,0007C £ 69,825,000 70 E 4 Al 5 A
e A T B v A

REHEERRE
RedMERR
A B FARPEY) SE A P AL S B 2 A R AR S R AL e AR AT

—E—UF —E U4
NB=+—8 —H_-+/H

$ $
— 4 A 10,604,936 8,075,936
—EHBEAEN 13,956,403 11,069,511
AR AR 412,460 1,063,820

24,973,799 20,209,267

- 14 -



19

AEERPASHEHMNZ MY - — B 5 - HEZ VPR 1264 - HEHIHE
WA SRR EE > DUR BT IS & - MTAEAL B AR SR A & -

EXBELRS
BRA A B R A AT IR 2 5 5y s RO - ARSI N R T 5

(a)

(b)

(¢)

FTEEHE A S H
BENA=1+—HLXEA
—E-mFE o E =
$ $
<8 o At 35 T 2,248,242 2,053,043
1 15 fE 4L 2,050,000 -
s il A S ik 56,100 44,878
oA 19,000 19,000
4,373,342 2,116,921
HEMBEERIRS

A > AR EA I H R SER R AR T BB T RIS 2 S T

BEN\A=+—HIXEA
—E-mE —E

$ $

TAT TR & 2 4
— B REE AR F 350,667 200,000
—BREEARA A 259,742 234,000
— PR S 350,667 240,000

B E > NN Z A B 58 5 TR — IR SR AR R H W M — SRS R
e LT -
BRAEEYERNESOEFTRERHEZBAER
—E—UF —E 4R
NB=+—8 —H_-+/H
$ $

B S % e A 2,503,500 3,339,500

S £ Bt S RS AR S A0 1 36 EAR AU S 4R 0R o WEORIAAHBE & A AR R R o

- 15 -



20 #H#EHESBEE
PIFERFHEIH FE—NUFENH =+—HEELE

(a)

(b)

B-ERITNE-—HEAAFEABRRITERMNE

AR —VUESLH +—H > AR E] [ B A R B — A SR AT AT — TH M R A
PEERSBAT B FK A E - & BR%E 580,000,000 70 B AS 2 ] 55 — [ Bt & 2 ) H g v 47
W T2 R 2 B IR B IR S RA S B2 A T EH L2 BEE - MEZ R A
— @A ~ WA > =MW ASOSEA RS > HEEME A R E -

EEXBERRERATZ100,000,000 tERERME
A TE—NESLA T H > o s B A A A R A8 4 % 5 100,000,0000T 2

TEER SR E o 52 B SRS - R B B A R K0.25% (H AT Z5%) 2 4 F %5t
B Mz E MR —F—LE I +—HEW -

-16 -



EEEN®R DN

F % E

2SS B A BR A R ([ AT 1) B H b8 28 W] CRE[R] AR 2> m i [ A< £ ) 1) J2: LA
[ R HE |k R4 R A A s A 2 VB IR B (AL IE R > SRS B R A IR A > AL A
B R R AT R

BERER

Bk
s

\|

~

HEF-NFENA=ZT—HIEAHA((ZE2E—EFEMEHB]) » 085S REFEE
B AREE 2 FEAARE 2 — o S5 S HEER 2 R B A MR TR E > Ir i il E )5
#175286,400,00045 70 - AN > REREREFH o MEERLZHEBEATREHE
THEREGH LA ZTEELSHH4900 0 (HE - F—=ZFNA=1+—HILNHEAH
((ZE—NEGHRBAB™ ) - GEL 53,9008 50) « K 0 E L2 EHESUE - B &R
100,000% oL E RS 2 — B —ME SR EA RS 2 FRFFEEE > Mozt
e MEBER GBI B 2 925538 Zy e & & — AR
B 2 145528 5 > B INS3 M E /KL S -

BREBEAERES

H A AR B R B R B AL A > BRI Fe i I Sk ER I s T N A A i s |
W NS EFE R OB B B EER - SR B U4 B
1 [ 49196,200,0004 7C K I8 F & = F — T 4F B B8 M £9337,200,0004 7 > FIl &
e AR =& — DU 4E BF B TET £913,000,00088 5 KR E TR & — HAE BB 2
37,800,000 7€ > FFE#£190.8%  BLAb » AEFE LB 1I3FZHEERKL S > H KBk
RRARRC Bk o R RF > AL E 25 S E MR R RN OFE -

TR BB

ERG((ESE ) HMEEFCERFEBIEmEE - BN BHRE » EFGHA
R RHCERS < G O R E > R BRI R -

B S R8T A B AT I RS S BUR R R R AT SE N MG Ry - ALBAMLE
R SEN PR T S 330 > BET5 R A IR A RR AT I R B R E R T 2 R -

-17 -



[R] BR§ > pl R SR 3B A M SR AT 2 A5 S B Rl B M B > % S SR AT B R AT T
A wE AN Z B A B IR R AL S TR > BRI .
P A 2 1 i o 9 L SRR AR ORI R AR E ROR 2R T R > A AR
A A R SRS I A e S B RS 5 B K -

Bt %5 B R

A A [ 4 26 AE T — DU AR B B R £942,000,000 85 5T 89 0 & & — FUAF BB 4
68,800,000 7t > RN 141 £726,800,000% TC863.8% o 7% 34 I it K s 74 42 B 5 FE U B 3K
FIT Bl B 2 A1) B A B 2 — PO AF B B [ £941,100,0009% 7634 0 £925,400,000 4 70 58
61.8% % . F — H4 M B H] 4766,500,0007 50 » UL e HEZIG P EE 2 I m B %
— VU 4 B B R 49900,0007 5634 1 49 1,400,00048 7088 155.6% £ & — 1. 45 HF B A
#12,300,000% JC ©

7 B A T — AR SO [ R SR S i B R A B R A A A 8 A
A K SE S BT i 2 A SO TR R > DL B BB R CE S BT I 2 AR A B
BTt

AL E B R S CERS P 2 A A T — T 4E B [ 49 13,000,000
W s R RN 2 U — A W ] 437,800,000 T 0 B4 N 424,800,000 JC 5Y
190.8% o #% 38 Mg = 2 i i A 52 [ 42 4 K P B AL A i 2 — 04 B 0 ] R 4 O R
oo FrEE A W AR IR S OH B - AR I BUH ] 299 = AR SN E —E —
SEBA AT 2 1132228 5 > 1 Jr 8% 5 2 8 4 6 41K 10 B 3R AR AR P — 2 — U 4 B B [ 40
196,200,000% Jo K MRS i & —F — .4 W B [ £9337,200,000% 7T ©

AL H [ L R K EEHS T R 2 AR A B 2 — D A B U ] 928,100,000 J6 i
FF & =& — AR B EUN [ 928,700,000 76 > RIS 1 £7600,0008 TC582.1% A B 18
R A () AS S 8 I B R R R Y AR B B H] £9.254,100,000 35 7T 34
& RAE B 49286,400,0009 0T 5 KD T E SR FHSREH %
— VU A B R T R 5% 28 5 #93,9005 o I 2 % — FUAF B BUM A 55 5% 58 5 #94,900%
JCITEK -

B RR R 8] B 2 U A i A A [ R R R B HE R SRR > AN R [ A R
[Rf T OB 2 U . o AN 42 ] i 3 — A SR BB ] B AR ] 2 e gs e > T B
i =% — AR BB [ S8 R 4188 o AR A w 401,300€ 02 K > i = F —
DU 4 B B A T 2 4 A B B A 2 ) 4D 1,60038 S0 2 41,3003 00 - BN TE L SR 2

- 18 -



S5O PR RS JEE A TR SR DU E RO I B e S TR - WO %
— D 2 B A 105 4 2 7 M 12 S S SRR o % — 4 O
EX TS PRI MRS T SRR P At 2 YN
B -

H it 58

HoAth 0 25 B = F — DU 4 BF B T £92,200,00048 o0 3 hn & & — A B BUE 4D
4,100,000% G > BPHE I %51,900,00045 JC5%86.4% » £ B i i 1a) A £E [H] #7 4 #E 1 B K
5 S R G R U S A A > AE S B A A S TN 9 1,500,00045 JC BT E o

HERX

A% B i T — DU AE B B 8] 4924, 100,000 7 ST B AHO8 1 47200,00048 70 850.8% & —
T — T 4F B ECHA [ 424,300,000 487G ©

B LA il — % — DU 4F B B 81 499,000,000 9 7038 492,700,000 T 5(30.0% & %
— H A B £911,700,00045 7C » sZ MR E B R AR AR ESR ([EE ) M43 m
#12.200,000%% 70 ©

WARNF I EH (T ET D WME » —ZIFLEF M B % 494,900,0008 08 —F —
IO A B I R o A T — AT U R I A e A A B B S -

i AL HE b SO Rl 3 — AR O ] R — HAR P 2 B T A K b T B
243 I 4113,900,00095 7€ 52 11,700,000%5 7T » HoAth 48 48 BH 57 fh — 2% — DU 4F B B [ 49
10,200,000%% 7T 34 1 £2.,400,000% 7 523.5% & . F — H.4F B B [ 4712,600,000 %
gt FEEEFPNHE ST - HEEH K22 A BT 41,000,000 56 ~ 400,000 oC
}500,0004% G ©

Bl & KA

BilE R AS iy % — DU AE B B 491,300,000 76 K 8 34 0 493,300,000 76 5%253.8%
B E—NAE T EU [ 44,600,000% 70 o 5% 3608 Tl R () AS 5 B A R oA B %
PR A G TR — AR W BUE ] i R E Al 2 B SRATE AR NE
AR G AL B AR R e A S S A R o
SFTAEWRERZBEEE

A T3 — AR B O P 43 0] 8 4R 2 R B O E S HH 40 £5201,00045 0T > JI AL R

TH 2 5228 5 AR EE Fr 8« (1) Ho AR 5100 408 1 48 37 Ak 2 Dol (E 22 JRE WA 482 3 22 ol ol [ e
H %5 FNBR £710,000% 70 5 M (i) 0] 18 %5 2 35 88 5P A 2 B e & A U E I 1R 4921 1,000

-19 -



TC o i A DU AR S O[] 98 (] 48 45 2 B IR e (E e 1R 2 /54,0009 0T - JIHIR AR
T TH 22 5% BB AR AR B P B - (i) LA A0 788 1 08 S A 2 el (B < I i B3k 2 T i ] i
T 18 #i 4E 1A] 2 498,00008 T 5 S (i) I 18 i 411 R 8 18 Aty 2 BB s 45 S B 1 M 1 49 4,000 5
IE o

Frig®iB <

ALEE T F - HAERB M2 BB R F16.5% > 1 . F — VU4 B B8O R 5
19.7% o —ZF— VU4 BA B A ) 2 B R BL R m A E B s I 2 FEHE R %K (16.5%) » £ &
R B LT 2 BT B AN A B T EL o

HREANRE2HEBARE

AL E A O AE B 415,100,000 48 o0 £ & — RUAFE BFEU 4
36,800,000 70 - BRI N £921,700,000% JC55143.8% o fif AL 48 = F — U 4F o B 41 fH]
Z IR B S 494,900,00048 00 0 F — AR B BU 8 2 % A RE R L — DU 4R B
3 B N 416,800,000 TCEL111.3% ©

AR B WE T B i A S LA N £926.,800,000% 00 0 ARF0R B T A - FH 4B - f
R A S B T 2 3 E 4 Al £952,700,00048 56~ 1,000,0004 76~ 3,300,0004 7T M
300,000% JCHr 8 -

RBETRMBEIR

B E-TENH =+ —H > RIBRIBAITE R > Be ABESEEYA £8,000,000%
IC > B E—PUAE A - WH Z R BN 492,700,000 45 76 ©

ATE - HAFEMBUERM > AREBKEEFBL N FEEA 588,700,000 0T o tbJTE
%ﬁﬂaﬁ\éi T AF B B T R A B RS AN 49 132,100,0008 T T 8 o i =& — HAE BB
Wi > REEBEER 2B S RATFFEL 91,600,000 50 > £ H AR B A & %
Py e 8 2 I 45 2K TE 13 B 4970,300,000% 76 M 8547 18 755 75 7549,800,000 o ¥ —F —
AR BUH 2 BT IRE 412,200,000 48 THEES AT 2L -

-20-



FTEHHLLR

RIE—NOFE - F— 4
NAB=+—8B —H_+/\H

TE) RO 3z i
EEH R 55.1% 59.7%
B= HwE

T
NA=Z+—B AH=1T—H
EAEA LA

B AR I 5.5% 4.0%
HE 2 [7] S @ 8.8% 5.1%
FEES 22.8% 26.3%
— HE B IR B 43.8% 43.5%
— 2 45 R B IR B 16.1% 13.5%
Mt

(1) I B T 45 4 00,4 o 2 0 0 e L 0 52 0815 <

(2) fEEHERTIRS W R 2 AR RIT R - MATE S - B BERAF B - ME
MU RIS [ B 384T 008 i 77 2 AR B DURE S8 AR 3 -

(3) A AR M) )Y O v A B DA R 2 AR R o
(4) R (] )G 4% 300 0 M) B DA B OR 22 R RO

(5) WA Z I8 22 45 7 5 A TR L S % 4 KA R 2 AL WO Bl A - B DA TR
F BB R IS A Bk R P 2 o

FE =
AREBZREBERE T -NE_H -+ A\H&2ELHAE _F—-NEANA=+—H

#1315 FERMNEIEER SRS - —4E A =+ /\H £406,800,000 4% 70 18 i &)
345% % —F—DH/)\H =+—H#%)547,300,000% JC AT EL -

-21 -



BEL=

AREHZMEELRHG T —W44E - H -+ /NHL59. 7% FRE - F—NHE/NA=
T —H #55.1% > F 2 i RE o (R IC B AR 2\ i 22 T A5 3K TR I3 AR 3 N 70,300,000
e TC DA S SR AT B K i S Y £99,700,000%E 55 0 I B B B AT 18 S W 25 19 149,800,000
V& JC T 1K B BT 2 -

EERFE | E S DR

A AE 3] 7 B 7 AR 0] N ME £ [R] R ol R — DU AE B B B 29 4.0% B 5.1 %43 Bl & —
F— H AT 45.5% 10 8.8% - HaWE - 5ty A48 S AN & — AR BA O [ #8049
26,800,000%: 0 2 52 ZE R 8L -

REE

R T VU4 B ] 4263 % ) 28 % — T4 BABU R #22.8% - 16T H iR
T A SO A A T R SRR CE S I e I MR SO P A L R
7 B2 1) — P L $ 8 KA B ST I 2 M) 3 A SR A L T W B B R - R R AR R
B 7 A S O (] 9 T LA R R R K o W T DA U R K F
TUAE BF USR] > % e 4R AT B CSE B BT R 2 A 20 B AG A A A M B A #931.6%
256.8% °

Az
|

Al =

il

]

JEEORAC > 7 e 1 A2 AR Al o R A T S o MR REKSE S O W > A B T o o A
2 A AR S B A ML B IR - DUERCE RS RS L) -

4

P AR R CE RS I R R 2R T A e ROMCE 2 IR R A B 2
B5 o AR B BHUE S A R BTG > WS H P B S E R R FEHE R o AL
IS 4 AR = W B AR N BERE S > oK dE i /0 HURLRR, -

EFoREBREZAE
KEARNFRGERAMBEE([BXAEBE]) 2 IS HHF L £89,500,000% 7C

(BB me AL - R FT—NENA=+—H > 8 HBEIRAKZE
5 2K TE R A 40 55 85,100,000 7C o

-22 -



RSV B E R B B R 2 P A R R R A AT

BEXAHABEZREREAFEET)

R-EBE—NFE R-FT—TF
NAR=+—H NAR=+—H

MEREFHECAE CIREE): 28 A KB
FH A 32 48 HE A 20 R SE B

— I R e & 51,029,252 51,029,252 -
— F RS T A 1,790,500 21,000 1,769,500
— P BRI B CER B2 A8 895,250 895,250 -
FH A 5 B R SE TS

— R E R A 22,381,251 22,381,251 -
— WAL % P RS L 2,685,750 - 2,685,750
F Nl dm a4 N — RS 8,952,500 8,952,500 -
FH A & 35 15 ) 1,790,501 1,790,501 -
EFF 89,525,004 85,069,754 4,455,250
ABER

B E—WAENA=Z+—H s AEERLAS2H B T(ZF—MFEH =+ /UH : 55
2) o ZE MBI Z B TlRA B (T FHM) 4 2511,700,00085 0 (—F
— PO 4F BF BUW - 79,000,000 C) o B T35 275 i S5 R 00 R (R B 2 RBL - EHE
B AR E fE E o AR 0 IR B B ORI AN KRB € ZAEAL > VEA B ITEE I Z 58
] S HE Bl o JFC A AR ) G A5 T IRORE R ) S A A AR 2 A R B ko R B

B 2 K -
R EBEE 4
EHGR N AEBZ R EERSR U TR B AT R 2 ) - SEREE

5
A ) 2 A TR ST T A - R LA T A4
B I 2 K R

-23-



BE - HEFEEIARFZ LTRSS

AT AR B EUI ) o AR 2w ECHAT AT R R S A R A R A ) A ]
Z,J:Fﬁj&#

EXRERLE
Jis 2 AR RO R] > A I A AT AT ] B R Wi e
BMTERZBER

WA AT A A —F—PU4ENANH > ZF—UENA+—H K F—JU44FENH =
T—HZAM ((ZERME])ITHE > ARFRZHEZEE2ENBA A REMNEGEEFRA
ﬂﬁ%i%%J%ﬁﬂM&kﬁggwﬁﬁﬁiﬁtzgﬁfﬁ%%ﬁjwﬁﬁﬁﬁ

N) Al —F—4ENHANH > —“E—WEANH+—H K -F—-NHFENH _+—H
AV AR R ((ZEERGE]) - RIEZEES %m>§%%%ﬂ ) RZ SR K P R
i —{f H 2 fe s B 535 114,000,0008 T ([ ZEER]) - =4 Z%KFh - W
%@%gﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁizAﬂ’Eg%$%¥ﬁ§%ﬁ RN —RZEFBRE
WBREEHBZEAN - ZEXFAHHEEBUEF > 884 A A5 B 84 K8k - 15
HEEE U GHEMBRA - IR RG> ZEEFS AN BBLE =75 > HEAR
L MR B 2 o R% R R BT

FEEANEHE

114,000,000% JC » AHE R AL B KR —F—M4HE/NH =+ — H A 665,700,000 56 2
%?%ﬁ%NJ%:¢%@%%mwmwm%ngéﬁﬁ%mz%&$%@%E
493,500,000 JC & ¥4 15 HE 7 & 3K /\ﬁ@féﬁzﬁm 1% ( b7k S THIGRPE A L J i —F —
ﬂﬁ%ﬂ%ﬁz*%%ﬁzn%ﬁﬁﬁﬁg

FILE -

A A B R R e M R R INAE B 18.75% (5 M UM AR 48 T 5% 55 B 3 bk o
H K BESRAT A RN FI5.25% 2 Fe 8 A A (] 32 3 #)) ) 75T -

& B HIR

HHMAM B -F—NENHANH > ZZF—WUENH+—H R F—WNUENH - +—
Hz&Z%8s %%zh@ﬁ%iﬁ A -

-4 -



/il

BB T S Bl S0 £ 258 R AT o B A
Bl 3 — U4\ H # b ol Wy 2 qT45(E » A5 (E A% & 3L 4 £758,500,000%: T ©

5057 5 A 1 AR A S 9 L A -
g TR

FET LA B A 152.280,0004 70 (5% %5 S @ hidk Z 6 EKM € )

1!

%5 B i e < R IR

N

MR o S5 B T ok > A% SR B R P B = A I N (389 25y B A AR [ 517 0 B 2 2 g 57
55 =07 ) PR BEIE IR > BZ SR IR AR 36 O A S E AR W RE T 2 AR B A R ERAR KB o

7 BB

AR HA R ER - HEZERE P IS e R R Z WA 52 PAVE & R R
DAL 25 AR 5 48 37 AV (1 il ot 5% 5 i 8 HIK 4 4 S 1 o 2 B (EL AR AN I B 2 AR S (B L R
K547 % (55 —Fe da 4 A S B (E EE R F32% » o225 B0 3k AE £y 1) A 45 [ 48 2 WR A de
o I G E LR 5 15%) -

BRI IR B AR F B R 2 B EURE ) SR SRR ) B AR 2 A5 B RT AL - BT iR
I 2 5 S A T 2 T 7 22 o 4 b BT A R BAGE Ja AR S R PR T o R AT R B B s 2
JR B I o ANy F AL SO ER 2 N R AR wl A M A BB T a4 5 5T B K 2
2 fi A%

ABRE RN > 2 S A -

-25-



TRERESR

HWE A WEANA = HIERMA > AR A CESFE A TESF LA EmR
B 1) B B T AR S I ST I 2 s BB S (T < AR ST D) - <1 HIGSTER AL 20 1 1 B
Sh > HEOREE RATEA R A Oz B > HAEHEF — N HAE - AT H B
S0 B[R] IRF AL % MR A  BRBRSESEAE —H A AR THEEN > THAR
il 5T A2 B 22 S5 G S R S AN S T R HE T Bt ol RO L B A AT I RO
EHEREHE > W EAFRRZREEEARTA o BB HEA LB EHFHHZ
A EE (BT R ) RS o BRBSRST A B R W (R < fe (R 88 > T
By 2 T PR AN R AR R RIRA R > AT A S 2 R R 4R o

ESETESREZBRESTA

AN R PR AR TR B BRSBTS AT RE R A 5 U RRE ST I (TR ST
A DERAERETERLH BT ERgC 2R ESFHSE AN > MEF
CAERD » RAFABE —F —AE N =+ — H IS ] B8 SR e < JI B il 2 B 7E A7

U o
FHIRECEH

FEREZAFGHEFAA LA EREOFERALREERE X UE A =+ —HIEAMAZ
AL PG G B WRE - FELE GRS > ARMBHRECETE N g Eq) -
WSS B 2 M SO A RLE - HEAFH S0 i - FRZ B GREHFBAALAM > I
e R AR O A Jo8 e B B Ml - I A SF BT RLAL o

RHIR S
ATE-WAETA T =H > EREEIR P IBCE S BOE B 4d > E R —E
T AR A ) A 2 ) R A e R 4929.3% o Bl ARSI —F — U+ =

T=H IR TR S AR A T B SRR T & AR 44 51 AR 8 R R 4 il 2 A ]
JB A o

-26 -



EENERNEBFECTFE

i E AR A T IBE Z A A RBR &4y > B B IE U % 28 3R A% 2[R A B i
o RBWEN ZF—DUAE S —H ZHVH N = R A S A R
RO A i T S S B R A BR A A o i hE 2y A W L BE SR 148983 14 o AN ]
AR —F—AEL—A A E ST -E T ] B (FREM H SRR Y5 i
MRS R T4 > DI A & R PR 5 A

i) 3%

ARyl #E —F—MWHE/NH =+ —HIEANMEH 2 o B8 2580 43 57 B 52 B 48 vl
(www.hkexnews.hk) & 4~/ 7] #9 3 (www.pawnshop.com.hk) T & o 2 — P 4 H # e 45
SIS 7 9 W A B T A W) AR B L e 2 T B A % ] Al TR

K H G
BERXEEEZERARRAA
T~ AT AT F

BRE =

T, “F—WHE+H _+=H
AR AT HHY > #H G 655 773 F RS TEAE (FT L3 %) ~ Bk B4

B 56 05 & R R e iy Lo A s TE R AT BB BCER A o LUK g TE AT 2 R OK
It~ RIEHLIG A KRR F A -

-27 -



